保護者のみなさまへ

新型コロナウィルス感染症にかかった場合、
または、濃厚接触者になった場合の対応について

１．お子様が感染した場合
万が一、お子様が感染した場合には、速やかに保育園（日・祝日の場合は以下の連絡先）にご連絡ください。

２．同居のご家族が感染した場合
万が一、ご家族が感染した場合には、速やかに保育園（日・祝日の場合は以下の連絡先）にご連絡ください。お子様につきましては、感染された方と最後に接触された日から起算して２週間は保育園をお休みいただきますようお願いいたします。

３．同居のご家族が濃厚接触者となった場合
万が一、ご家族に濃厚接触者が発生した場合には、速やかに保育園（日・祝日の場合は以下の連絡先）までご連絡ください。お子様につきましては、濃厚接触者の方に対する保健所での健康観察期間等の間は、できる限り保育園をお休みいただきますようお願いいたします。

４．保育園の園児・職員から感染者が出た場合の保育園の対応
　（１）保健所に連絡　⇒　札幌市からの休園要請により再開可能と判断されるまで臨時休園
（２）当日保育園を利用している保護者に感染者の発生、休園の連絡（緊急連絡先に電話）
⇒速やかなお迎えをお願いします
（３）全保護者に感染者の発生、休園の連絡
（４）施設消毒
　（５）保健所から再開可能と判断されたのち、通常保育となります

臨時休園中は、お子様の健康状態に十分留意いただき、発熱や呼吸器症状が認められる場合には、必ず札幌市保健所及び登園に速やかにご連絡ください。また、保健所にご連絡する際は「感染者が出た保育施設を利用している」ことを必ずお伝えください。
臨時休園中はできる限り外出を控えていただき、家庭において保育いただきますようお願いいたします。

連絡先）吉田学園くりの木保育園：011-676-8332
日曜・祝日のみ：070-1453-8338（上記1～3の場合のみの連絡先です）
