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保護者の皆様
お知らせ

本日、園児のPCR検査が終了し、13時半に保健所に提出しました。検査を受けられた皆様、ご協力ありがとうございました。職員に関しても昨日17時に保健所に提出しました。（先ほど、数時間先に検査していた職員１名の陰性が確認されました。）
検査結果については、いつになるのかと心配されている方が多いかと思いますが、感染者・検査受検者の急増により、現在保健所が混乱している状況です。疫学調査や、検査結果の報告も大幅に遅れているそうです。保育園も疫学調査の結果がまだ来ていない状況です。さらにPCR検査自体も調整が難しくなってきており、11日に濃厚接触者と認められた方のPCR検査がまだ受検できていない例がでてきております。

結果報告に関してわかっている事をお伝えします。
　〇全員が陰性の場合：保育園にまとめて連絡がきます。
　〇一人でも陽性の方がいた場合、本人の方に保健所から連絡がいき、情報の公開等確認後、保育園に連絡がくることになります。よって、保育園への連絡がさらに遅くなります。

団体・個人へのPCR検査の結果の報告が保健所の混乱により遅れている今、「保育園へ結果がこない」という事が、全員が陰性であっても報告自体が遅れているのか、誰か陽性者がいたから報告が遅れているのか判断がつきません。
たくさんの方にご心配をおかけすることになり、申し訳ありませんが、保健所からの連絡を待つしかありません。今回受けた全員が陰性という結果となり、保育園が早く再開されることを祈っております。
　体調不良の方がいらっしゃいましたら、保育園まで連絡を頂ければと思います。また、今回PCR検査を受けられた方で、陽性の連絡がきた場合も保育園まで連絡いただければと思います。
　疫学調査の結果がきましたら、HPにて報告させていただきます。
