濃厚接触者の園児の保護者のみなさまへ

ご心配おかけしております。
5月15.16日に保育園にてPCR検査を受けた園児は全員「濃厚接触者」となりました。
健康観察期間は、感染者と接触した日を０日として１４日間となりますが、最終接触日がそれぞれで違うため、こちらのほうでお調べして電話でお伝えします。

また、濃厚接触者の皆様は、毎日「朝晩の体温」と「健康状態」を報告しなければいけません。保育園で毎日取りまとめて連絡するよう指示されていますので、報告用のメールアドレスを作成しました。

下のメールアドレスに毎日①～③を記入し、毎日お昼１２時までに送信していただければと思います。
他の情報は書かないでいただきますようお願いします。
毎日１２時までに送るメールには
①なまえ
②前日の夜の体温と朝の体温
③健康状態
こんな感じで大丈夫ですやしのき　はなこ
昨晩36.5/今日36.7
良好（又は鼻水・咳少々）などなど









濃厚接触者になった場合ということで、札幌市のHPに以下のように説明されています。「検査結果が陰性だったとしても、陽性になった方との最終接触日の翌日から14日間は不要不急の外出を控えていただき、同期間の健康観察をお願いいたします。」
体調に留意しながらお過ごしください。よろしくお願いいたします。

健康状態送信アドレスyoshidayashinoki1@gmail.com
