R３年８月26日
保護者の皆様

運動会について


全国で、新型コロナウィルスが猛威を振るっております。
昨日、札幌市に対して「緊急事態宣言」が出されることが決まりました。
残念ながら９月１１日（土）に予定していた運動会は「緊急事態宣言中」である事から、中止とさせていただきます。
期間は８月２７日～９月１２日までとなっております。決定通り緊急事態宣言が１２日に解除された場合、順延日として公園使用許可の申請を出していた９月１８日（土）に運動会を開催できる可能性がでてきました。札幌市の要請がなければ、子どもたちの頑張っている姿を生で見てほしいと職員で話し合い、一度延期してみる事といたしました。感染拡大防止のための対策を行いつつ実施する事を決めましたが、それでも感染不安を理由に当日欠席を希望する方もいらっしゃるかもしれません。そのような場合は心置きなく保育士までお伝えください。
再度の緊急事態宣言など、以下の理由にて中止になった場合は、子どもたちが頑張っている姿をビデオで撮影し、DVDにしようと思っております。
このようなご時世ですので、ご理解いただきますようお願いいたします。

第９回運動会
　　令和３年９月１８日（土）　9：00開始
各クラス別実施　（総入れ替え制）
　　※９月１１日（土）は通常の土曜保育です

※以下の場合は中止になります
〇雨天の場合
〇緊急事態宣言中であった場合
〇札幌市からの中止等要請がきた場合
〇園児・職員に感染者が出て、濃厚接触者が多数にわたり、保育に支障がでる場合
（※保健所の疫学調査の結果、保育園への影響がなかった場合は実施）

裏へ
札幌市子ども未来局が公表した昨年度の札幌市全体の苦情には、「行事の中止への苦情」「行事の実施への苦情」両方きておりますが、札幌市としての考えは一切述べておりません。今年度も同様で、各園の判断に任されております。中止している園、実施している園がある以上、苦情・ご意見があがると思います。どちらのご意見も理解できますし、両方の思いをできる限り尊重した形をとる事を決めました。様々な意見があるかと思いますが、ご理解下さい。

【感染症対策、実施する上での注意事項】
①参加者・観覧者の健康チェック表をお配りしますので、当日記入して会場に持ってきてください。この用紙でもって参加・観覧できるものと致します。
②集合時間より早く会場に来て、待機する事はしないようにしてください。終了後は速やかにお帰り下さい。送迎の際、他の保護者の方との歓談は控えてください。
③観覧する人数は「2名まで」です。同居するきょうだいは同じ席でご覧ください。
座席はご家庭ごとに座り、隣と間隔を空けてご覧ください。
④天神山緑地のトイレは不特定多数の方が利用しています。ウィルスは糞便だけではなく、トイレ内の空気中やドアの取っ手、水道の蛇口の表面にしばらくの間は残り続ける性質を持つと言われています。園側では、こまめに清掃消毒したり、トイレに職員を配置する事ができません。開場から４５分～１時間くらいで運動会は終了する予定ですので、各自配慮願います。またご利用の際は、手洗い消毒等、ご自身で対策をお願いいたします。
⑤基本、観覧する方はマスクを着用してください。
　気温等に注意しながら、各自水分補給、マスクの着用等調節をお願いいたします。
⑥大きな声での会話や応援は控え、拍手で応援をしてください。



