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新型コロナウィルスに関する保育園への連絡・対応について

いつも、園の運営に対して、様々なご協力ありがとうございます。最近では、職員・園児（そのご家族）の近くでの感染者が出たり、近隣の小学校・幼稚園・保育園でも学級閉鎖・臨時休園の連絡が毎日のようにきております。
以前にもお伝えしたことがありますが、待機期間や登園基準に変更がありましたので、改めて周知したくお手紙を作成しました。ご協力お願いいたします。
　
１．お子様・同居のご家族が保健所の指示や医師の判断により、PCR検査（抗原検査を含む）を受ける事が決まった場合は、速やかに連絡しお迎えをお願いします。
　　→陰性の結果がでるまでは、登園できません。
　　　陰性であっても、結果が分かり次第保育園まで連絡をお願いいたします。
　　※濃厚接触者（感染の可能性がある方）でお休みをしていても連絡をしてください。

２．お子様が感染した場合
万が一、お子様が感染した場合には、保健所の指示がありますので、健康観察期間（療養期間）がわかりましたら、保育園にお伝えください。
→保健所により定められた健康観察期間は登園できません。

３．同居のご家族が感染した場合
お子様につきましては、感染された方と最後に接触された日を０日として７日間は登園できません。

４．同居のご家族が濃厚接触者となった場合は速やかに連絡、お迎えをお願いします。
万が一、ご家族に濃厚接触者（感染の可能性がある方）が発生した場合には、速やかに保育園までご連絡ください。お子様につきましては、濃厚接触者の方に対する外出自粛（待機）期間の間は、登園できません。ただし、当該ご家族が医療従事者等で所定の期間を経て抗原検査等を受け、陰性が確認された場合には登園可能です。
５．お子様が濃厚接触者（感染の可能性がある方）になった場合
保育園で感染者がでて、感染の可能性がある方になった場合、令和４年２月１日現在保健所は関与しない事となっております。よって今まで行っていた保育園でのPCR検査・体調報告はなくなりました。
　　①健康観察期間中は、毎日２回の検温、体調をご確認ください。
健康観察期間中に症状がでた場合は、＃7119又はかかりつけ医に電話で相談して下さい。「感染の可能性がある方」になっている事を必ず伝えてください。（PCR検査等を受けた場合は保育園に連絡をお願いします）
②無症状で検査を受けたい場合は、北海道のHPにある「PCR等検査無料化事業」をご利用して下さい。

セコムメールでの連絡
　以下の場合はセコムメールでお知らせいたします。
(1)保健所や医師の判断により、職員・園児がPCR検査（抗原検査を含む）を受けた場合
　(2)上記の検査結果
　(3)陽性者が出た場合のお迎えの要請（臨時休園の連絡）
　(4)未来局からの連絡等（保育園の欠席者が多い場合）


【保育園への連絡】
平日・土曜日：011-813-8400
日曜・祝日のみ：070-1498-8330（コロナに関する連絡専用）
